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4𝑥معادله خطی که ازدوخط به معادله های -1 + 2𝑦 + 14 = 0,2𝑥 + 𝑦 + 5 = 0 

 ( 1)به یک فاصله باشد،کدام است؟

1 )2𝑥 + 𝑦 + 6 = 0                   2 )2𝑥 + 𝑦 + 2 = 0 

3 )2𝑥 + 𝑦 +
19

2
= 0                  4  )2𝑥 + 𝑦 + 7 = 0  

 

𝑦نمودارتابع    -2 = 2𝑥2 − 𝑥 − ,𝑎)دربازه   3 𝑏)   پایین محور𝑥  هاقراردارد،حداکثر 

    𝑏 − 𝑎  ( 1) کدام است؟ 

1 )
1

2
                      2 )1 3 )

3

2
 4 )

5

2
  

,5,8,11ی حساب دردنباله-3  ( 1) بیشترشود؟493اول راجمع کنیم تاحاصل از  حداقل چندجمله …

 

|𝑥||معادله   -4 − 2| =  ( 1) را به روش هندسی حل کنید. 2

 

𝑓(𝑥)اگر  -5 = log 𝑥   و𝑔(𝑥) = √4 − 𝑥2   باشد،دامنه تابع
𝑓

g
 ( 1)کدام است؟ 

1 )[−2,2]          2 )(0,2) 3 )(−2,0)  4 )(−2,2) 

 

,𝑓اگر   -6 𝑔   دوتابع باشندکه(𝑓 − 𝑔)(𝑥) = 𝑥 + 2 , (𝑓 + 𝑔)(𝑥) = 2𝑥 − 1 ، 

 𝑓(1)( 1)کدام است؟ 

1 )4 2 )2   3 )4-  4 )2- 
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 ( 1)کدام تابع وارون پذیراست؟  -7

1 )𝑦 = 𝑥 + |𝑥| 2 )𝑦 = 𝑥[𝑥]    3 )𝑦 = 𝑥|𝑥|  4 )𝑦 = 𝑥 − [𝑥] 

 

 است، 4πبرابربا θمقابل به زاویه   𝐴𝐵وطول کمان  6دردایره ای شعاع دایره برابر  -8

 ( 1) کدام است؟ 𝐴𝐵طول پاره خط  

1 )8                   2 )6√3  3 )9 4 )
4𝜋

3
 

حاصل    -9
tan 17°×tan 73°

tan(−126°)×cot  ( 0/ 75)کدام است؟ 54°

 3√(  4( صفر              3              -1(  2              1 (1

𝑦نمودارتابع  الف (   -10 = −3 sin 𝑥 + به عرض   2 دارای ماکزیمم   ... به طول  درنقطه 

 ( 0/ 5است.)........

sinمقدار  ب( (
𝜋

8
 ( 1را بیابید.)  (

𝑦نمودارتابع   -11 = cos2 𝜃 − sin2 𝜃  .( 75/0)را در یک دوره تناوب رسم کنید 

 

𝑦درکدام بازه ،نمودارتابع   -12 = 4(2)𝑥   بالاتر ازنمودارتابع𝑦 = 8𝑥 ( 1)قراردارد؟ 

1 )𝑥 > 1         2 )𝑥 < 1         3 )0 < 𝑥 < 1  4 )1 < 𝑥 < 2  

logyاگر   -13 𝑥 = log√yباشد،مقدارعددی  2 𝑥 + logy √𝑥 ( 1)؟ رابیابید 

𝑥اگر  -14 = 103 log 𝑦+4   و𝑦 = 103 log 𝑥+4   حاصل،log 𝑥 + log y ( 1)کدام است؟ 

1 )8 2 )4 3 )4-               4)8- 
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𝑥حدعبارت   -15 + [𝑥] + [2𝑥]  وقتی که𝑥 → (
3

2
)

+
 ( 1)کدام است؟ 

1 )5/5 2 )5 3 )6              4)5 /6 

lim  حاصل -16
x→0

3x2+|x|

2x2−|x|
 ( 1)کدام است؟  

1 )
3

2
 2 )4 3 )

2

3
               4)1- 

𝑓(𝑥)اگرتابع   -17 = {
𝑎𝑥 + 2, 𝑥 < 0

𝑥2 + 2, 𝑥 ≥ 0
𝑥در  =  ( 1) کدام است؟ 𝑎پیوسته باشد، 0

 (هرمقدار حقیقی 4         -1(  3           1( 2(صفر         1

,∞−)از توابع زیردربازه  کدامیک -81  ( 1) ؟پیوسته نیست (∞+

1 )𝑓(𝑥) = log3 𝑥 2  )𝑓(𝑥) = sin 𝑥 

3 )𝑓(𝑥) = 3𝑥 4  )𝑓(𝑥) =
𝑥+1

𝑥2+1
 

 ( 2) رابیابید:حاصل حدهای زیر -19

 lim
𝑥→8

√2x−4

7x−56
 )الف                                     =

  

 lim
𝑥→

𝜋

4

sin 𝑥−cos 𝑥

cos 2𝑥
 )ب   =

 "موفق باشید: شریفی"  
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